MMPUPOAHO-MATEMATUYKU ®AKVIITET ¥V KPATYJEBLY

WME U IPE3UME:

BPOJ OCBOJEHUX IMOEHA:

10.

IMpujemuu ucnut u3 MATEMATHUKE 3a ynuc na
Macrep akanemcke cryauje MATEMATUKE

11. oktobap 2013. rogune

Bpeme 3a pan je 180 munyrTa.
Tect uma 10 3amataka. KomniieTno pemenu 3anaiy 1.— 4. Bpeze mo 3 noeHa,
3aganu 5.— 8. Bpeze 1o 4 moeHa u 3amaru 9. u 10. Bpemne mo 6 moeHa.

Pemnty jenHaunny 9% — 20705 = 92435 _ 322-1

[lenTap ynmucaHOT Kpyra jeTHaKOKpPAKOT TPOYTJIa JIeIU BUCUHY KOja OATOBapa OCHOBUIIM HA
oJiceuke qyXHuHe 5 cm U 3 cm. M3pauyHaTH qyKUHE CTpaHULA TOT TpOyTJia.

PermmTy HejenHaunny log, 5(z% — 4z +3) < 0.

Hexu monuHOM IpH [iebeby ca © — 1 Jaje ocTaTak 2, a MpU AeJbeby ca T + 2 1aje ocTaTak — 1.
OJIpeUTH OCTATAK IIPU JIeJbelby OBOT MONMHOMA ca 72 + = — 2.

OnpenuTH jeHAYMHY MpaBe Koja je mapaneiaHa paBHU 4x — y + 2z — 5 = 0, caJipKH Tauky
r+3 y—2 z+1

T(—3,1,2) u ceue mpaBy
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JlokazaTu KOHBEPTEHIN]Y pelia Z Qp, Qp = Ti m € IN.
n—1 —, n#m?

Pemnti matpuuny jenHaunny A - X = B - CT + 2X, ako je
0 -1 10 1 12 0
A‘[1 1]’ B‘[21—1]’ C‘[—13—2]'

Nzpauynatu OjnepoBy KapaKTEPUCTUKY IIECTOCTPAHE MUPAMUJIE POa 3.

VY ckyny nenux 6pojeBa Z nepuHUCaHE Cy Onepanuje * U X Ha caeaehu HauMH: rxy = r+y+1,
r®y=2x+y+ xy. Jokasatu 1a je (Z, *, ®) npcreH uzoMopdaH npcreny (7, +, ).
x
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(6) Onpenuty KoeUIMjeHT MTpaBlia TaHreHTe KpuBe f () y TAUKM IpeBoja.

(a) Ucniutatu Tok n Hanpratu rpaduk f(x) = In(z + 1) —




